
From July 26 to August 2, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,748 registered voters in Arizona using SMS and

web panel respondents, with oversamples in Arizona's 1st and 6th Congressional Districts. The sample was weighted to be

representative of registered voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The survey was

conducted in English. The margin of error is ±2 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,748 unless otherwise specified.

[1]  How you answer this question will not affect your ability to qualify for this survey. There is no wrong answer.

On November 5th, 2024, there will be a general election for U.S. President, the U.S. Senate, U.S. House of Representatives,

and other offices.

How likely are you to vote in this election?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Definitely will vote 80 82 72 86 78 82 64 89 75 89 86 61 81 75 0

Probably will vote 10 8 12 10 11 9 16 7 12 7 8 17 9 11 0

Fifty-fifty 8 7 12 3 9 6 15 3 10 3 4 16 8 11 74

Probably will not
vote

1 1 2 0 1 1 3 0 2 1 1 3 2 1 12

Definitely will not
vote

1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1 3 0 3 14

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[2]  Below are some issues. For each, say whether you believe elected officials in Arizona, such as the state legislature, have

been making the right decisions or wrong decisions recently on that issue.

— Abortion

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Right decisions 23 19 23 25 20 25 25 21 22 24 23 23 21 23 19

Wrong decisions 54 67 50 46 59 49 51 56 55 53 54 53 59 50 57

Don't know 23 15 27 28 21 26 24 23 24 23 23 24 20 27 24

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

Page 1/12  (VVS6QQ)



[3]  Below are some issues. For each, say whether you believe elected officials in Arizona, such as the state legislature, have

been making the right decisions or wrong decisions recently on that issue.

— Immigration

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Right decisions 18 22 16 18 16 21 20 17 18 19 18 22 16 18 20

Wrong decisions 60 55 61 65 60 61 52 66 62 57 62 55 64 60 54

Don't know 21 23 24 17 24 18 28 17 20 24 20 23 21 23 26

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[4]  Below are some issues. For each, say whether you believe elected officials in Arizona, such as the state legislature, have

been making the right decisions or wrong decisions recently on that issue.

— K-12 school curriculums

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Right decisions 21 22 19 21 17 24 28 16 21 19 18 28 23 20 24

Wrong decisions 50 48 54 48 52 48 45 53 48 55 53 42 50 47 35

Don't know 29 30 27 31 31 28 27 30 31 26 29 29 26 33 40

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[5]  Below are some issues. For each, say whether you believe elected officials in Arizona, such as the state legislature, have

been making the right decisions or wrong decisions recently on that issue.

— Guns

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Right decisions 28 15 27 42 24 33 28 28 30 25 29 26 27 25 19

Wrong decisions 50 71 45 35 54 46 48 51 48 53 49 52 56 50 46

Don't know 22 14 28 23 23 22 24 21 22 22 22 22 17 25 35

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

Page 2/12  (VVS6QQ)



[6]  Do you think the Supreme Court did the right thing when it overturned Roe v. Wade or do you think the Supreme Court

should have kept Roe v. Wade in place?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

The Court should
have left Roe v.
Wade in place

58 87 56 33 63 53 62 55 57 61 59 53 67 57 51

The Court did the
right thing when it
overturned Roe v.
Wade

33 8 33 58 29 38 24 39 32 36 35 29 27 31 19

Don't know 9 5 12 9 8 10 14 6 11 3 6 18 6 12 30

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[7]  On November 5th, 2024, there will be a general election for U.S. President, the U.S. Senate, U.S. House of

Representatives, and other offices.

In addition to these races, there will also be state and local ballot measures. 

As mentioned in the previous question, some groups are proposing to include a ballot measure that would amend the

Arizona state constitution to protect abortion rights.

Having learned more about this ballot measure, and the state of abortion rights in Arizona, how likely are you to

vote in this election?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Definitely will vote 76 84 71 75 75 78 64 84 72 86 82 62 79 73 18

Probably will vote 11 8 11 14 12 10 15 9 12 8 10 15 7 14 17

Fifty-fifty 9 5 12 8 9 8 14 5 11 4 6 14 10 8 43

Probably will not
vote

2 1 2 2 2 2 3 1 3 0 1 3 2 1 9

Definitely will not
vote

2 2 4 1 2 2 4 1 2 2 1 6 2 4 13

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[8]  Do you consider yourself more pro-choice, or more pro-life?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Pro-choice 60 90 58 33 66 54 68 55 60 60 60 64 66 67 64

Pro-life 37 9 37 62 32 42 28 42 36 37 38 33 31 32 29

Don't know 3 1 5 4 3 4 4 3 4 2 3 4 3 2 8

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[9]  Which of the following best describes your views on the legality of abortion?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Abortion should be
legal in all cases

27 49 22 11 32 21 33 23 28 25 25 33 32 31 30

Abortion should be
legal in most cases

35 40 39 25 35 35 36 35 34 38 36 33 37 35 35

Abortion should be
illegal in most cases

28 7 29 48 24 33 22 32 28 30 30 21 24 26 26

Abortion should be
illegal in all cases

7 3 5 12 6 7 7 7 8 5 6 9 5 4 5

Don't know 3 1 5 4 2 4 1 4 3 3 3 3 2 3 3

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[10]  In the U.S. Senate, the filibuster is a rule that allows any Senator to indefinitely block legislation, unless at least 60 of

100 Senators agree to move forward to a vote, allowing a minority of Senators to block popular legislation. The Senate can

eliminate the filibuster at any time to allow a bill to pass with a simple majority (51 votes).

Members of the Senate are considering codifying Roe v. Wade, which would protect the right to abortion in every state

under federal law. Some members of the Senate are considering eliminating the filibuster to allow a bill codifying Roe v.
Wade to pass with a simple majority of votes.

Would you be more or less likely to vote for a candidate for the U.S. Senate who supports eliminating the filibuster to

codify Roe v. Wade into law with a simple majority?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Much more likely 32 57 27 14 34 30 34 31 30 36 32 31 36 33 14

Somewhat more
likely

15 17 18 10 15 16 19 13 16 14 14 18 17 14 33

Somewhat less likely 6 5 5 9 7 5 7 6 6 6 6 7 5 7 15

Much less likely 26 7 27 43 23 29 16 32 25 29 30 18 25 25 10

Wouldn't affect my
choice

21 14 23 24 21 20 24 18 23 16 18 26 18 21 28

MORE LIKELY
(TOTAL)

47 74 45 24 49 46 53 44 46 50 46 49 53 47 47

LESS LIKELY (TOTAL) 32 12 32 52 30 34 23 38 31 35 36 25 30 32 25

MORE LIKELY (NET) +15 +62 +13 −28 +19 +12 +30 +6 +15 +15 +10 +24 +23 +15 +22

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[11]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Religious leaders in your community

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 13 7 10 22 12 14 13 13 13 12 13 14 14 13 8

Trust somewhat 40 29 38 53 40 40 34 44 40 39 41 38 36 39 40

Do not trust at all 47 64 52 25 48 46 53 43 46 48 46 48 50 48 52

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[12]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Friends who you meet in person

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 25 33 20 23 27 24 35 19 25 26 25 30 30 25 16

Trust somewhat 60 57 62 60 58 62 54 63 60 59 61 54 57 62 62

Do not trust at all 15 10 18 16 16 15 12 17 15 15 14 17 12 14 22

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[13]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Friends on social media

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 8 13 7 5 8 8 13 5 9 6 8 11 10 8 9

Trust somewhat 50 56 46 49 54 47 54 48 51 49 49 53 49 57 48

Do not trust at all 41 30 47 46 38 45 32 47 40 45 44 36 41 35 43

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[14]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Family members

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 44 45 39 47 42 45 46 42 46 40 43 45 51 42 39

Trust somewhat 46 45 49 45 48 45 42 49 46 48 47 44 39 46 46

Do not trust at all 10 10 11 9 10 10 12 9 9 12 10 11 10 13 15

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[15]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Local or state elected officials

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 4 6 3 3 3 5 7 2 4 3 3 6 3 3 4

Trust somewhat 45 57 40 38 45 45 49 43 43 48 44 47 47 46 40

Do not trust at all 51 37 57 59 52 51 45 55 52 49 53 46 50 51 55

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[16]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Members of a community group who knock on your door

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 3 4 2 1 2 3 5 1 3 2 2 4 3 2 4

Trust somewhat 25 31 23 22 25 25 25 25 25 25 23 31 25 28 29

Do not trust at all 73 65 75 77 73 72 70 74 72 73 75 64 72 70 66

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[17]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Members of a community group who call you

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 4 5 4 3 4 5 6 3 4 3 4 6 4 4 3

Trust somewhat 36 43 32 35 36 36 40 34 38 33 33 43 38 37 40

Do not trust at all 60 52 64 62 60 59 54 63 58 64 63 52 58 59 57

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[18]  Below are different groups of people who might talk to you about the issue of abortion. For each, please say to what

extent you trust this group on the issue of abortion.

— Members of a community group who text you

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Trust a great deal 5 9 3 3 5 4 8 3 5 4 4 7 5 4 7

Trust somewhat 35 40 33 31 34 35 37 33 37 29 31 42 32 39 40

Do not trust at all 61 52 64 66 61 60 55 64 58 67 65 51 63 57 53

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[19]  Which of the following best describes how much your attitude on abortion is influenced by your religious views?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Strongly influenced 20 12 15 33 19 21 17 22 19 23 21 19 16 20 12

Somewhat
influenced

20 12 23 24 17 23 20 20 20 19 19 21 19 16 17

Not influenced 54 73 55 36 57 52 58 52 54 55 56 53 59 58 60

Prefer not to answer 6 3 6 7 7 5 4 7 7 3 5 6 7 6 12

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[20]  Which of the following describes how important religion is to you?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very important 33 19 31 47 32 34 25 37 33 31 32 31 32 31 17

Somewhat
important

26 25 24 29 28 24 28 25 26 26 24 29 24 22 30

Only a little
important

17 21 16 14 18 16 18 16 16 18 16 19 17 18 21

Not at all important 25 36 29 9 23 27 29 22 25 25 27 21 27 29 31

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[21]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Facebook

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 35 41 28 38 43 28 34 36 37 32 35 38 33 42 42

Sometimes 26 24 28 27 25 28 25 27 26 26 27 24 29 28 26

Rarely 14 13 17 11 13 15 16 12 12 17 14 15 14 10 8

Never 24 22 27 24 20 29 24 25 24 25 24 23 25 20 25

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[22]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Instagram

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 22 28 21 18 26 18 42 10 22 23 16 43 29 16 36

Sometimes 20 21 22 17 21 19 23 19 21 20 20 23 21 22 27

Rarely 14 14 16 14 14 15 13 15 15 14 16 11 12 14 13

Never 43 37 41 51 39 48 21 56 43 43 48 23 37 48 24

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[23]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Twitter

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 13 17 11 11 9 17 22 8 15 10 10 19 17 12 13

Sometimes 14 15 16 12 12 17 21 10 13 16 13 21 19 15 27

Rarely 15 12 17 14 14 15 16 14 14 15 14 17 13 14 13

Never 58 55 56 63 65 51 42 68 57 60 63 42 52 60 47

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[24]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Youtube

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 37 44 37 32 33 42 58 25 42 29 33 54 39 38 57

Sometimes 31 28 32 31 32 29 27 33 29 34 32 27 31 29 29

Rarely 17 15 18 19 19 15 10 21 16 20 18 14 17 18 6

Never 15 12 13 19 15 14 5 21 14 16 17 5 13 14 8

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[25]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Snapchat

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 10 12 11 9 10 10 23 3 12 7 7 21 12 12 27

Sometimes 11 15 12 7 12 11 23 5 13 8 8 24 12 11 16

Rarely 10 11 10 9 11 9 14 7 10 11 10 12 10 8 11

Never 68 62 67 76 67 70 40 85 65 74 76 43 66 68 46

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[26]  How frequently do you use the following social media platforms:

— TikTok

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 17 25 17 11 20 15 36 6 20 12 11 38 23 18 42

Sometimes 12 11 14 11 12 12 18 9 13 10 10 19 12 8 17

Rarely 10 12 11 8 11 10 12 9 11 10 10 10 9 12 10

Never 60 52 58 71 57 63 34 76 56 68 69 34 57 61 31

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[27]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Reddit

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 7 10 9 3 5 9 16 2 8 7 6 12 8 9 14

Sometimes 14 18 15 9 13 16 24 9 15 12 13 21 18 16 25

Rarely 15 16 16 14 15 15 19 13 14 17 14 16 16 14 10

Never 63 56 60 74 67 60 42 76 63 64 67 51 58 61 52

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[28]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Nextdoor

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 5 5 3 6 6 3 2 6 4 5 5 1 6 4 3

Sometimes 13 13 13 14 16 11 10 15 12 15 15 10 16 14 11

Rarely 16 17 18 13 17 15 19 14 14 19 15 20 18 15 19

Never 66 66 66 67 62 71 69 65 69 61 64 69 60 67 68

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[29]  How frequently do you use the following social media platforms:

— WhatsApp

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 5 8 4 3 5 5 10 2 4 6 3 12 5 4 5

Sometimes 9 12 9 7 8 10 12 7 9 9 7 16 11 10 14

Rarely 13 15 13 11 14 13 19 10 12 15 12 15 15 13 22

Never 73 65 74 79 73 72 59 81 74 70 79 56 69 73 59

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[30]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Discord

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 5 8 5 3 2 8 12 1 6 2 4 8 6 4 8

Sometimes 7 8 10 2 5 9 14 2 7 6 5 14 7 4 12

Rarely 7 9 7 7 7 8 12 4 8 6 6 13 6 10 10

Never 81 76 78 88 86 76 62 92 79 85 86 66 81 82 70

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[31]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Twitch

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 4 4 5 1 1 6 9 0 5 1 2 9 5 4 9

Sometimes 5 5 8 2 3 7 11 1 6 3 3 12 5 4 15

Rarely 7 10 7 6 7 8 15 3 9 5 6 12 6 10 13

Never 84 81 80 91 89 79 65 95 81 91 89 67 84 82 63

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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[32]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Pinterest

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 8 11 5 7 12 3 12 5 8 7 6 12 6 9 10

Sometimes 20 23 17 18 26 13 23 17 20 18 19 25 21 19 25

Rarely 19 19 22 16 22 15 22 17 18 20 18 23 19 21 18

Never 54 47 56 59 40 68 43 61 54 55 57 41 54 51 47

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179

[33]  How frequently do you use the following social media platforms:

— Threads

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College White Latino/​a
AZ

CD 1
AZ

CD 6

Initially
unlikely
to vote

Very frequently 2 3 1 1 2 2 4 1 2 2 1 3 3 3 2

Sometimes 5 8 4 2 4 5 8 2 4 5 4 8 7 3 6

Rarely 6 9 5 3 4 8 9 4 6 5 5 8 6 6 8

Never 88 80 90 93 90 85 79 93 88 87 90 81 85 88 84

Weighted N 1,748 551 621 576 887 861 654 1,094 1,178 570 1,205 422 424 337 179
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